

Матвиенко Игорь
Игоревич

9.02.95

Игорь Матвиенко

Собеседник
- 2005 - 9 февр.
- с. 22

покажет России «Рассею»



— У меня в этом году сразу два юбилея: исполнилось 15 лет группе «Любэ» да и мне — 45... Как говорится, есть повод... для выпуска нового альбома «Любэ» «Рассея». Там будут и песни на исторические сюжеты, и стилизации под музыку начала XX века. Большую часть времени приходится проводить в студии. Пластинку ждем в середине февраля, после чего дадим серию юбилейных концертов. В общем, веселиться пока некогда.

После окончания «Фабрики звезд-5» меня пригласили в жюри «Первого канала» для отбора претендентов на Евровидение. Заявки на канал присылали до последнего момента. Но сказать, что среди них много гениальных песен, я не возьмусь. Надеюсь, в этом году Россия выступит на конкурсе лучше, чем в прошлом.

А свой день рождения я, как всегда, отметил в узком кругу друзей и близких. Помимо жены и пятерых детей, были Сергей Мазаев, Николай Расторгуев, «Иванушки». Подарков много надарили... Вообще, я не люблю устраивать в честь себя шумную тусовку. Да и о возрасте говорить особо не люблю. Зачем?

В конце февраля думаю съездить в Швейцарию научиться кататься на сноуборде. А горные лыжи я уже освоил.

■ Ирина Андреева.